Findlay Hope House Privacy Policy Effective Date: October 15, 2024

1. Introduction

Findlay Hope House ("we," "us," or "our") values your privacy. This Privacy Policy outlines how we collect, use, and protect your personal information when you interact with our website, **Findlayhopehouse.org**, or provide information directly to us (collectively referred to as the "Service"). By using our Service, you agree to this Privacy Policy.

2. Agreement to Terms

Your use of the Findlay Hope House Service is entirely voluntary. If you do not agree with this Privacy Policy or our **Terms of Use**, please discontinue use of the Service. By accessing and using the Service, you confirm your acceptance of the Privacy Policy and our **Terms of Use** (which are incorporated by reference).

3. Changes to the Privacy Policy

This policy is effective as of October 15, 2024. We reserve the right to update or change this policy at any time. Changes will be effective 30 days after posting on the website, or sooner if we notify you directly. Please review this policy regularly to stay informed of updates.

4. Scope of Policy

This policy applies solely to information collected through the Findlay Hope House Service and does not extend to information collected offline or through any other means beyond our control, such as general internet activity.

5. Information We Collect

5.1 Personal Information

When using certain features of the Service, you may be asked to provide personal information (e.g., name, address). We may share this information for purposes aligned with our mission, such as advocating on important issues. If you do not want your personal information shared, please refrain from providing it.

5.2 General Information

We may collect general information such as your IP address, browser type, and website interactions through server logs, cookies, and click stream data. This helps us improve the Service and analyze user engagement. Cookies are used to enhance your experience but do not collect personal information. You can disable cookies in your browser settings, though this may limit functionality.

6. How We Use and Share Your Information

6.1 Service-Related Uses

We use your information to:

- Support advocacy efforts and public-interest campaigns.
- Analyze data to improve user experience.
- Send updates on Findlay Hope House activities (you can opt out at any time).
- Share with campaign partners when relevant, according to their privacy policies.

6.2 Business Transfers

In the event of a transfer of assets or acquisition, your information may be transferred to the new owner, in accordance with this policy.

6.3 Legal Obligations and Protection

We may release personal information if required by law or to protect the rights and safety of Findlay Hope House or others.

6.4 Retention

We retain your information only as long as necessary for the purposes described or as required by law.

7. Information Security

7.1 Security Measures

We use industry-standard measures to protect the personal and general information you provide. However, no online transmission can be entirely secure. By using the Service, you acknowledge and accept this risk.

8. Minors

The Findlay Hope House Service is intended for individuals aged 18 and older. We do not knowingly collect personal information from minors. If we discover information has been submitted by a minor under 13, it will be promptly deleted.

9. Third-Party Links

Our website may contain links to third-party sites. We are not responsible for the privacy practices or content of these external websites. Your interaction with these sites is at your own risk.

10. Opting Out of Communications

To unsubscribe from our email list, contact us at **info@findlayhopehouse.org**. Please note that while you may opt out of general communications, we may still contact you regarding specific campaigns you've inquired about.

11. Contact Us

If you have questions or concerns about this Privacy Policy, please reach out to us:

- Email: info@findlayhopehouse.org
- Address: Findlay Hope House, 1800 N. Blanchard St., Suite 106, Findlay, Ohio 45840